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Протокол заседания комиссии по регулированию добычи (вылова) анадромных видов рыб в Республике Коми 

от 3 июня 2025 г. № 1 

Приложение № 1 

к протоколу заседания комиссии по регулированию добычи (вылова) 

анадромных видов рыб в Республике Коми 

от 3 июня 2025 г. № 1 

 

Периоды пропуска производителей лосося атлантического (семги) 

в 2025 году 

 

Наименование рыболовного 

участка 

Дата начала и 

окончания 

«проходного 

периода» 

Период 

действия 

«проходных 

периодов» 

Длительность 

действия 

«проходного 

периода» 

в неделю 
1 2 3 4 

Тоня «Нижняя», 

«Верхне-Лёждугская», 

Тоня «Нижняя Ёрмицкая», 

Тоня «Сторожевая», 

Тоня «Якшинская», 

Тоня «Вершняя», 

Тоня «Якутинская», 

Тоня «Щелино» 

с 14.07.2025 

по 31.10.2025 

включительно 

еженедельно 

с 0 ч. 00 мин. 

воскресенья 

до 24 ч. 00 мин. 

понедельника 

2 суток 

Тоня «Быковской Шар №2», 

Тоня «Мызовская», 

Тоня «Остров Чигин База», 

Тоня «Зыковская», 

Тоня «Васильевка», 

Тоня «Коршаковская», 

«Пакула», 

«Лёк-Шар», 

тоня «Аэропорт Ижемский», 

«Родионовская Узкость» 

с 14.07.2025 

по 31.10.2025 

включительно 

еженедельно 

с 0 ч. 00 мин. 

понедельника 

до 24 ч. 00 мин. 

вторника 

2 суток 
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Протокол заседания комиссии по регулированию добычи (вылова) анадромных видов рыб в Республике Коми 

от 3 июня 2025 г. № 1 

Приложение № 2 

к протоколу заседания комиссии по регулированию добычи (вылова) 

анадромных видов рыб в Республике Коми 

от 3 июня 2025 г. № 1 

 

Периоды пропуска производителей горбуши в 2025 году 

 

Наименование рыболовного 

участка 

Дата начала и 

окончания 

«проходного 

периода» 

Период 

действия 

«проходных 

периодов» 

Длительность 

действия 

«проходного 

периода» 

в неделю 
1 2 3 4 

Тоня «Нижняя», 

«Верхне-Лёждугская», 

Тоня «Нижняя Ёрмицкая», 

Тоня «Сторожевая», 

Тоня «Якшинская», 

Тоня «Вершняя», 

Тоня «Якутинская», 

Тоня «Щелино» 

с 14.07.2025 

по 31.08.2025 

включительно 

еженедельно 

с 00 ч. 00 мин. 

воскресенья 

до 24 ч. 00 мин. 

понедельника 

2 суток 

Тоня «Быковской Шар №2», 

Тоня «Мызовская», 

Тоня «Остров Чигин База», 

Тоня «Зыковская», 

Тоня «Васильевка», 

Тоня «Коршаковская», 

«Пакула», 

«Лёк-Шар», 

тоня «Аэропорт Ижемский», 

«Родионовская Узкость» 

с 14.07.2025 

по 31.08.2025 

включительно 

еженедельно 

с 00 ч. 00 мин. 

понедельника 

до 24 ч. 00 мин. 

вторника 

2 суток 
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Протокол заседания комиссии по регулированию добычи (вылова) анадромных видов рыб в Республике Коми 

от 3 июня 2025 г. № 1 

Приложение № 3 

к протоколу заседания комиссии по регулированию добычи (вылова) 

анадромных видов рыб в Республике Коми 

от 3 июня 2025 г. № 1 
 

Данные рыболовной статистики* о добыче (вылову) лосося атлантического (семги) 

и горбуши при организации любительского рыболовства 

_________________________________________________________ 
(пользователь) 

_________________________________________________________ 
(рыболовный участок) 

_________________________________________________________ 
(номер и дата выдачи разрешения на добычу (вылов) водных биоресурсов) 

 

Показатель Количество Вылов, кг Вылов, экз. 

Лосось атлантический (семга) 

Ставной невод, шт.    

Рюжа, шт.    

Сеть ставная, м    

Сеть плавная, м    

Крючковые орудия лова, шт.    

Рыболовная нагрузка (человеко-дни лова)     

Количество экземпляров лосося 

атлантического (семги), пойманных с 

условием возвращения в среду обитания 

(по принципу «поймал-отпустил») 

   

Всего      

Горбуша 

Ставной невод, шт.    

Рюжа, шт.    

Сеть ставная, м    

Сеть плавная, м    

Крючковые орудия лова, шт.    

Рыболовная нагрузка (человеко-дни лова)     

Количество экземпляров горбуши, 

пойманных с условием возвращения в 

среду обитания (по принципу «поймал-

отпустил») 

   

Всего      

 
Достоверность и полноту представленных сведений подтверждаю. 

 

     ______________    ______________   / _______________ /     _____________ 

              (должность)                    (подпись)                 (расшифровка)                         (дата) 

 
                                                 М.П. 

 

* – данные рыболовной статистики представляются в Северо-Западное территориальное 

управление Федерального агентства по рыболовству в течение 10 дней по окончании 

добычи (вылова) согласно разрешению. 

  



14 

Протокол заседания комиссии по регулированию добычи (вылова) анадромных видов рыб в Республике Коми 

от 3 июня 2025 г. № 1 

Приложение № 4 

к протоколу заседания комиссии по регулированию добычи (вылова) 

анадромных видов рыб в Республике Коми 

от 3 июня 2025 г. № 1 

 
Данные рыболовной статистики* о добыче (вылове) лосося атлантического (семги) 

и горбуши при осуществлении промышленного рыболовства 

_________________________________________________________ 
(пользователь) 

_________________________________________________________ 
(рыболовный участок) 

_________________________________________________________ 
(номер и дата выдачи разрешения на добычу (вылов) водных биоресурсов) 

 

 

Показатель Количество Вылов, кг Вылов, экз. 

Лосось атлантический (семга) 

Ставной невод, шт.       

Рюжа, шт.       

Сеть ставная, м       

Сеть плавная, м       

Крючковые орудия лова, шт.       

Количество рыбаков на промысле, чел.   z z 

Всего      

Горбуша 

Ставной невод, шт.       

Рюжа, шт.       

Сеть ставная, м       

Сеть плавная, м       

Крючковые орудия лова, шт.       

Количество рыбаков на промысле, чел.   z z 

Всего      

 

Достоверность и полноту представленных сведений подтверждаю. 

 

     ______________    ______________   / _______________ /     _____________ 

              (должность)                    (подпись)                 (расшифровка)                         (дата) 

 
                                                 М.П. 

 

* – данные рыболовной статистики представляются в Северо-Западное территориальное 

управление Федерального агентства по рыболовству в течение 10 дней по окончании 

добычи (вылова) согласно разрешению. 

 



Приложение № 5 

к протоколу заседания комиссии по регулированию добычи (вылова) 

анадромных видов рыб в Республике Коми 

от 3 июня 2025 г. № 1 
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от 3 июня 2025 г. № 1 

Приложение № 6 

к протоколу заседания комиссии по регулированию добычи (вылова) 

анадромных видов рыб в Республике Коми 

от 3 июня 2025 г. № 1 
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